
         ДООПРАЦЬОВАНИЙ
станом на 19 листопада 2019 року

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А

П Р О Е К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про звільнення Дзюбенко Т.Є. з посади головного лікаря 
комунальної установи «Білгород-Дністровський 

спеціалізований будинок дитини»

Відповідно  до  пункту  20  частини  першої  статті  43  Закону  України 
«Про   місцеве   самоврядування   в  Україні»,  рішення  обласної  ради   від 
22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних 
громад сіл,  селищ, міст області,  управління яким здійснює обласна рада», 
враховуючи  результати  планової  ревізії  окремих  питань  фінансово-
господарської  діяльності  комунальної  установи  «Білгород-Дністровський 
спеціалізований  будинок  дитини»,  проведеної  Південним  офісом 
Держаудитслужби (акт  ревізії  від 19 листопада 2018 року № 04-11/60),  та 
погодження управління Одеської обласної ради з майнових відносин, обласна 
рада

ВИРІШИЛА: 
 
1.  Звільнити  Дзюбенко  Тетяну  Євгенівну  з  посади  головного  лікаря 

комунальної  установи  «Білгород-Дністровський   спеціалізований  будинок 
дитини»  з  підстав,  передбачених  підпунктом  і)  пункту  5.3  контракту, 
відповідно до пункту 8 частини першої статті 36 Кодексу законів про працю 
України.

2.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  обласну  державну 
адміністрацію. 

  
Проект  рішення  підготовлено  
Департаментом  охорони  здоров`я  
Одеської  облдержадміністрації  та 
внесено  головою  обласної  державної  
адміністрації



Пояснювальна записка до проекту рішення Одеської обласної ради Про 
звільнення Дзюбенко Т.Є. з посади головного лікаря комунальної установи 

«Білгород – Дністровський спеціалізований будинок дитини»

За  результатами  комплексної  перевірки   за  період  2014  -  2016  роки 
розпорядженням  голови  Одеської  обласної  державної  адміністрації  від 
01.08.2016  №  521/А-2016  «Про  проведення  комплексної  перевірки 
Комунальної установи «Білгород – Дністровський спеціалізований будинок 
дитини»  було  виявлено  низку  порушень  законодавства  України  щодо 
функціонування  зазначеного  закладу,  стану  утримання  дітей-сиріт  та 
дітей,позбавлених  батьківського  піклування,  захисту  їхніх  прав  та 
інтересів,порушено право на освіту, на розвиток індивідуальних, психічних 
та  фізичних  здібностей,  адміністрацією  закладу  не  вживалися  заходи  з 
усунення  виявлених  порушень,  не  створювалися  всі  належні  умови  для 
проведення  лікувально-реабілітаційних  заходів  та  виховання  дітей,  які 
залишилися  без  батьківського  піклування:  штати  не  укомплектовано 
(переважна кількість персоналу пенсійного віку), немає відповідних ліцензій 
для  діяльності  закладу,  медичний  персонал  не  підготовлений до  роботи  з 
дітьми,народженими  ВІЛ-інфікованими  жінками,  не  створювалися  заходи 
щодо  функціонування  відділення  ранньої  медико-соціальної  реабілітації 
дітям  раннього  віку  та  надання  паліативної  допомоги,  що  відображено  в 
довідці від 04.08.2016 б/н.

 Відсутність  контролю  з  боку  головного  лікаря  КУ  «Білгород-
Дністровський  спеціалізований  будинок  дитини»  Дзюбенко  Т.Є.  за 
проходженням працівниками у встановлені терміни обов'язкових медичних 
оглядів призвела до відсутності допусків до роботи у персоналу, відсутність 
налагодженої  системи  цього  процесу  та  не  дотриманню  встановлених 
термінів проходження медичних оглядів. Своєю бездіяльністю Дзюбенко Т. 
Є.  порушила  пункт  11  Порядку  проведення  обов'язкових  профілактичних 
медичних  оглядів  та  видачі  особистих  медичних  книжок,  затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 «Про затвердження 
переліку професій,  виробництв та організацій,  працівники яких підлягають 
обов'язковим профілактичним медичним оглядам,  порядку проведення цих 
оглядів  та  видачі  особистих  медичних  книжок»,  пункт  1  та  10  розділу  4 
«Функціональні обов’язки» посадової інструкції головного лікаря обласного 
спеціалізованого будинку дитини (м. Білгород-Дністровський).

Департаментом  охорони  здоров’я  обласної  державної  адміністрації 
було ініційовано перед Південним офісом Державної  аудиторської  служби 
України  включення  комунальної  установи  «Білгород  –  Дністровський 
спеціалізований будинок дитини» до плану перевірок (лист  ДОЗ ОДА від 
21.05.2018 № 01-15/1902). 

За результатами ревізії було встановлено ряд порушень. 
За  результатами  перевірки  головного  лікаря  Дзюбенко  Тетяну 

Євгенівну було відсторонено від займаної посади, виконання обов’язків
відповідно  до  розпорядження  голови  Одеської  обласної  державної 
адміністрації від 12.08.2016 № 207/к-2016 «Про відсторонення від займаної 
посади  головного  лікаря  КУ  «Білгород-Дністровський  спеціалізований 



будинок дитини» Дзюбенко Т.Є.», але до цього часу продовжує самостійно 
керувати установою. 

В  Комунальній  установі  «Білгород  –  Дністровський  спеціалізований 
будинок  дитини»  проведено  плану  ревізію  фінансово  –  господарської 
діяльності та виявлено ряд грубих порушень та зауважень. 

У  зв’язку  із  виявленими  грубими  порушеннями,  акт  ревізії 
від19.11.2018 № 04-11/66, на суму 387,17 тис. грн., у тому числі головному 
лікарю  Комунальної  установи  «Білгород  –  Дністровський  спеціалізований 
будинок  дитини»  Дзюбенко  Т.Є.  нараховувалась  та  виплачувалась  без 
рішення  органу  вищого  рівня  надбавка  за  складність  і  напруженість  у 
роботі,доплата  за  спеціальністю  у  межах  робочого  часу  за  основною 
посадою,премії  та  матеріальна  допомога,  внаслідок  чого  проведено 
незаконних витрат по виплаті заробітної плати з нарахуваннями на загальну 
суму  163,53  тис.  грн.  та  незаконних  витрат  на  суму  15,72  тис.  грн. 
(відповідальна особа – головний лікар Дзюбенко Т.Є.). 

На порушення підпункту 3.4.5 Умов оплати праці № 308/519 та пункту 
4  Порядку  проведення  атестації  робочих  місць  за  умовами  праці, 
затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  від  01  серпня  1992  року 
№ 442, працівникам господарчої частини установи без проведення атестації 
робочих місць нараховувалась та виплачувалась  доплата у розмірі  12% за 
роботу із шкідливими і важкими умовами праці, внаслідок чого в період з 
01.01.2015 по 31.08.2018 зайво нараховано та виплачено заробітної плати на 
загальну суму 75,93 тис. грн., що призвело до матеріальної шкоди (збитків) 
установі (відповідальна особа – головний лікар Дзюбенко Т.Є.).

На  порушення  пункту  12  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від 
01березня  2014  року  №  65  «Про  економію  державних  коштів  та  не 
допущення втрат бюджету» (зі змінами, в період дії) окремим працівникам 
установи  в  період  з  01.01.2015  по  30.09.2016  нараховувалась  та 
виплачувалась доплат аза тимчасово відсутніх працівників, що призвело до 
витрат на суму 6,71 тис. грн. (відповідальна особа – головний лікар Дзюбенко 
Т.Є.). 

Крім  того,  встановлено  інших  незаконних  витрат,  у  тому  числі  по 
заробітній платі на загальну суму 223,64 тис. грн. 

Аналізом встановлено  неефективне  використання  бюджетних  коштів 
на  утримання  установи,  вартість  утримання  вихованця  в  Комунальної 
установи «Білгород – Дністровський спеціалізований будинок дитини» у І 
півріччі 2018 року в 26 раз більше, ніж в КУ «Ізмаїльський будинок дитини».

 За допущені порушення фінансової дисципліни на головного лікаря 
комунальної установи «Білгород – Дністровський спеціалізований будинок 
дитини»  Дзюбенко  Т.Є.  було  складено  протокол  про  адміністративне 
порушення,  про  результати  ревізії  було  повідомлено  Управління  Служби 
безпеки  України  в  Одеській  області,  Прокуратуру  Одеської  області  та 
Національну поліцію одеської області. 

Департамент  охорони  здоров’я  Одеської  обласної  державної 
адміністрації  ініціює  перед  головою  Одеської  обласної  ради  (Власник) 
розірвання контракту з головним лікарем комунальної установи «Білгород –
Дністровський спеціалізований будинок дитини» Дзюбенко Т.Є. згідноп.5.2.б 



контракту  «у  разі  одноразового  грубого  порушення  Керівником 
законодавства  чи  обов’язків,  передбачених  контрактом  та  статутом 
Установи, в результаті чого для установи настали значні негативні наслідки 
(нанесено збитки, виплачено штрафні санкції і т.п.)» п.5.2.і «у разі виявлення 
контрольно – ревізійним управлінням в Одеській області суттєвих порушень, 
про, що складено відповідний акт». 

17.10.2019 в Одеському окружному адміністративному суді  розглянуто 
адміністративний  позов  Дзюбенко  Т.Є.  до  Південного  офісу 
Держаудитслужби про визнання противоправною та скасування вимоги про 
усунення порушень законодавства від 03.12.2018 № 15-04-2314/6970-2018 та 
винесено рішення про залишення адміністративного позову Дзюбенко Т.Є. 
без задоволення.

19.11.2019                               

Виконавець: Тимчасово виконуючий 
обов’язки  директора  департаменту 
хорони здоров’я обласної державної 
адміністрації 

Гінжул І.В.  _________________ 


